EHANAAHINTIKEY AXYKHYETIY A T'YMNAXIOY (A TPIMHNO)

1. Avo yavieg eivon copmAnpopoticég kot 1 pia eivon tetpamhdota g dAANG No Ppeite TiC yovieg avTéc.
2.Avo yovieg sivan TapamAnpopotikés kot 1 pia sivol tetpamhdoio g GAANG Na Ppsite Tic yovisg avtéc.
3.Na Bpebodv ot TIpég TOV TOPUCTAGEDY :
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E=7-2-(-5)+2°:(-2)-(12-17)
4.0 xofnymmc tov Madnpotikdv pildviag otovg padntéc me A Tvpvaciov toug eime @ « TOuQovo pe TIc 0dnyieg Tov

Ynovpyeiov [Mawdeiog n OAN tov e€etdocmv Tpénet va gival To g ™G VANG oL Eyete ddayBel 6An ™ ypovid . I't” avtd amod TIg

180 ceAideg mov €yovpe Kavet , Ba oag apnow TS 126 cerideg yia Tig eEeTdoelg ».
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"Evag pobnmg dwpaptopnonie Aéyovtag : « Kopie pag adwkeite . H vAn mov pog Palete ivar nepiocotepn and ta g QLTNG TOV

&xovpe d1daybei . Na aitioAoynoete Tov 1YLPIod Tov padnt . Av o kabnyntig 10ske va apnost onwodnmote 126 celideg yia Tig
ggetdoelg , mooeg oelideg Enpeme va giye S10aEeL Yo va gival GOPPMVOG e TIg 0dNYies Tov Yrovpyeiov ;

5.No Moste 11 €E160GELC

A)y-5=17 B)13—-x=5 IN3x=27 A)7:x=14 E)y:6=8 ZXT)y+14=29

6.Na Bpeite o EKIL o1 1o MK.A. tovopBudv 16,24 ,32

7.No, vtoloYiGETE TIg TAPUCTACELS
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8AV a=1- 5 + E kot B = 5 —-3 , va vmoloyicets TIC TIHEC TOV O Kol P, Vo TIG Guykpivete petafd Toug Kat vor

vroloyicete v T tov K = af + a:f
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9.Z¢ ma t6En 10 Z TOV pofnTdv myaivel 6to cYoleio pe T0 Aemopeio , TO g TYOIVEL PE TO TOSNAATO KOl Ol VITOAOUTOL

pofntéc anyaivouv pe ta Toda . Av ot pofnTég Tov Tyaivouy e To modnAato gival 8 va Ppeite : ) Tov apBid Tov HodnTdv TV
oyxokeiov P) tov aplpd tov podntdv mov nnyaivel 6To coYolelo pe Ta mWOSO Y) TO KAGCUO TOV pobnT@v Tov GYoAeiov ToOv
mnyoivel 010 oyoAgio e Ta TOdWL .

10.TToteg amd T1¢ TapokdTm 166TTES TPOoKLITOLY 0md EukAsidsta Awaipeon kot moteg oyt Kot yloti |
A)157=11 13+14 B)65=4 14+9 ry173=10 17+3 A)220=20 10+20
11.Bpsite évav S5-ymMeto aptdud mov vo Staupeiton cuyypdveg pe tovg aptdpodve 2,3,4,5,9,25 .
12.0) Bpeite Tig Tip1éc TV TOPOCTAGEDV

A=5-(3-2°-1)*"?12.(15-42:3)*°" «u B= (4—1) 1—(% %) g+1
X—B
B) Na Moete t1g eiohoeic: A-X=4 2 =1 , Xx+A+B=1.
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13. Av x givon m Avon g eéicwong X - E =1 o y eivor 0o MKA (12,20) , T6T€ Vo VIOAOYIGETE TIC TIES TOV APIOUNTIKOV

kaw B=x*—(3*-x*)*"?-2y-1

napactdcsoyv : A=
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14, Mua w6 éxer 1.200.000 wotoikovs . Amd avTovg Ta g KWVOOVTOL OVOTOMKE , VA 0O TOVG LIOAOUTOVS O1 LIGOT KIvoOVToL

voTio Kot TEAOG amd ToVG AAAOVG PIG0VE TOL % Bopeta . [Tocot KdToUKCOL TNG TOANG KIvohvTon TPog KaOe katehBvvon;
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KIPPY HKOLIDAYHS

KAAA XPIXTOYTENNA KAI XAPOYMENH ITPQTOXPONIA !



